
Lfr a h 

Doplň do viet Lfj* alebo h podľa kontextu a sloveso v zátvorke daj do správneho tvaru. 
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Prelož vety. Všetky využívajú gramatiku ~^č< "C^V^V"1. 

1. Neprší, a tak si dáždnik brať nemusíš. 

2. Takeši povedal, že zajtra nemusím polievať kvety. 

3. Ak pôjdeme do lesa, nemusíme si brať peniaze. 

4. Moja maminka uvarila včera veľa ryže na večeru, a tak dnes nemusí variť. 

5. Koiči dnes vraj nepríde, a preto nemusíme čakať. 

6. Nemusíš sa ponáhľať, pretože nie je hodina. 

7. Keďže som silný, nemusíš mi pomáhať. 

8. Ak ťa bolí hlava, nemusíš ísť dnes do školy. 

9. Čo sa týka topánok, nemusíš sa vyzúvať. 

10. Nemusíš mi dávať darček. Nemám to totižto rada. 
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